
患者満足度アンケート結果報告（外来） 

実施期間：平成 31年 1月 21日（月）～1月 25日（金） 

有効回答数：325 

 

○回答者の属性 

 

 

 

○当院までの交通手段 
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予約, 

256 

予約外, 

66 
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予約の有無 

11 
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当院を利用し始めた時期 

あり, 
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123 
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当院以外のかかりつけ医 
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自転車・オートバイ 
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タクシー 

バス 

その他 

無回答 

その他の内容 

・家族送迎 

・電車 



○当院を選ばれた理由 

 

○診察した医師について 

 

○応対した看護師について 

 

○検査について 

 

○会計について 
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いつも診察してもらっている 

医師の専門性や技術の高さ 

設備や機器が充実している 

他の医療機関から紹介された 

家族や友人・知人から薦められた 

看護師や職員が丁寧で親切 

医師の態度が丁寧で親切 

特に理由はない 

その他 

無回答 
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話しやすさ 

説明のわかりやすさ 

満足 ふつう 不満 無回答 
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対応の仕方 

説明のわかりやすさ 

検査をした職員について 

満足 ふつう 不満 無回答 
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手続きのわかりやすさ 

会計のわかりやすさ 

対応の仕方 

満足 ふつう 不満 無回答 



○施設、設備について 

 

○全体的なことについて 

 
 

○当院に関しての意見や感想 

①職員の対応等 

先生や看護師さんは、とても優しく接してくださいます。入院の時もとてもありがたかったです。 

外に居られる警備の人が、いつも挨拶してくださって、気持ちがいいし、癒されています。 

産婦人科のみなさんの対応は本当に親切で、２人目は他院でしたが、次はここ!!と思っています。 

周りの友人もみんな同感しています!! 

最近、職員の方が優しい対応だと喜んでいます。思っていた以上でした。全て申し分ありません。 

度々先生が変わるので、慣れた時分に何でも言え、相談できるようになったと思える時期に来月で終わると言われる事が何人か

ありました。そのような事がないようにして頂きたいです。信用できる医師が揃うことを願います。年齢を重ねますと遠い所へは行け

ません。加西病院頼りです。よろしくお願い致します。 

整形の先生の対応に不満。患者の立場に立って聞いて欲しい。そして、具体的な対策を示して欲しい。 

もう少し、医者に専門的な説明をしてもらいたい。患者にはわからないと思ってらっしゃる。 

以前受診した際、薬手帳だけ見て診察されずに、別の病院での同じ薬をだされました。薬をもらいに来ただけではなかったので、

医師の対応に不満を感じました。 
 

②待ち時間 

待ち時間が長い（診察、会計）。訪問看護の会計時間（15 分以上）かかりすぎ。 

予約診の待ち時間が長すぎる時がある。(内科）予約時間が１時間以上待つことがある。もう少し早くならないか？ 

検査が午後になると、帰りのバスが無い。せめて1時には診てほしい。若い人はすぐタクシーに乗れと言うが、遠い私は1回4000

円かかる。年金生活の私には無理です。 

診察などの順番をとばしているのがおかしい。 

どこの病院でも同じですが待ち時間が長く、痛みを伴うような状態であれば困ります。すぐ診て頂きたく思います。（そんな事無理

と理解していますが、願望です） 
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待合スペース 

空調 
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駐車場 

案内板 

支払窓口 

施設全体 

満足 ふつう 不満 無回答 
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当院を利用してよかった 

家族や知人に紹介したいか 

そう思う どちらともいえない そう思わない 無回答 



③施設・設備 

設備は総合的に見て普通と思う。 

薬を服用するための水を無料で提供して頂ける点につきましては、非常に感謝しております。 

今後も続けていただけると助かります。 

車イス用の駐車スペースが無くて毎回困っています。また、車椅子でのドア開閉に困る。 

車椅子を使用できるトイレにおいて、扉の開閉がスムーズにできない所があるので、引き戸タイプにして欲しい。 

トイレの環境がもう少し良くなればと思う。女性用トイレに、「音姫」みたいな流水音装置がほしい。 

夏場、特にエアコンがあまり効いていない。冷房の使用期間を長くして欲しい。待ち時間が長いため辛いです。 

下から上がってくる坂道をなんとかしてほしい。自転車をついて上がる者としては辛い、しんどい、特に夏季は大変です。 

総合受付、会計の周辺に防犯カメラの設置をしてほしい。昨年、会計後 5000 円を入れた封筒を落とした。すぐに戻り探したが

無く、警察に届けたが出てこなかった。防犯カメラで確認してほしかった。 
 

④待合スペース 

産科の待合場所が寒すぎる。妊婦さんもいるのに・・・。 

案内板が見にくい。会計番号表示板の位置がわかりづらい。 

２階の放射線科の待合室について、照明が少し暗い。何年も前から船の写真が飾ってある。 

会計待ちスペースが混雑している。待ちスペースの工夫がほしい。 

車椅子用のスペースが少ないと感じた。車椅子での待合場所があれば（専用）よいと思う。もう少し増やしてほしい。 
 

⑤その他 

近隣に大きな病院ができたが、やはり地元の近い加西病院がいつまでもあり続けてほしい。 
 

 


